
Online Shop:
mobelix.cz

(50820078/01-03)

499,-
Oboustranné povlečení 
„ANNA WENDE“

100% NEJJEMNĚJŠÍ BAVLNA

Týdny domácího
textilu
Mnoho skvělých nabídek
ve Vašem Möbelixu!

649,-
Župan  
„VICTORIA“
(52080001/01-04)

OD

Aktuální
ceny najdete 
v prodajnách 
a v aktuálním 

letáku.

*Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní canu.
Všechny ceny bez dopravy. Nabídka do vyprodání zásob. 
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*Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní canu.

Všechny ceny bez dopravy. Nabídka do vyprodání zásob. 

VDE04-9-h     02/03

SEDÁK „STEVEN“, s úchytkou, 100% bavlna, cca 
40/40/8cm, různé barvy 299,- (46920101/01-02) 
SEDÁK „STEVEN“, s vázacími stuhami,  
100% bavlna, cca 40/40cm, různé barvy 229,-
(46920102/01-03) 
POLŠTÁŘ „ZIPPMEX“, na zip, 100% bavlna,  
cca 50/50cm, různé barvy 99,- (05820021/01-21,23-39) 
POLŠTÁŘ „PAM“, Makramee s třásněmi, na zip, 100% 
bavlna, cca 30/50cm, různé barvy 399,- (88290055/01-
02) 
POLŠTÁŘ „BIGMEX“, 100% bavlna, cca 60/60cm, 
různé barvy 299,- (05820024/01-11)

1

299,-
1 | Polštář „BIGMEX“

399,-
1 | Polštář 
„PAM“

229,-
1 | Sedák 
„STEVEN“

místo 12,99*

SÉRIE RUČNÍKŮ „ANNA“, 100% bavlna,  
různé barvy, ŽÍNKA, cca 16/21cm 19,- (85800038/01-05) 
RUČNÍK PRO HOSTY, cca 30/50cm 69,- (85800039/01-
05) RUČNÍK, cca 50/100cm 119,- (85800040/01-05) 
OSUŠKA, cca 70/140cm 349,- (85800041/01-05)

2

119,-
2 | Ručník 
„ANNA“

PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY „NELLY“, 100% 
polyester-ženylka, různé barvy, cca 50/50cm 
159,- (69950312/01-05) 
cca 50/50cm 149,- (69950732/01-05) 
cca 60/90cm 199,- (69950039/01-05)

3

POVLAK NA POLŠTÁŘ „LEINENOPTIK“, na zip, 
vlněný vzhled, 100% polyester, různé barvy,  
cca 40/40cm 199,- (39170143/01-04,10,13,15-16,18-
20) cca 50/50cm 299,- (39170865/01-04,11,14,16-
17,19-21) cca 60/60cm 429,- (39170079/02-03,05,07-
10,12-14) 
POVLAK NA POLŠTÁŘ „MARIT“, na zip, 100% 
polyester, cca 40/40cm, různé barvy 169,- 
(39170269/01-11)

4

199,-
4 | Povlak na polštář 
„LEINENOPTIK“

POVLEČENÍ „WHITE JUNGLE“, na zip,  
100% mikrovlákno-polyester, cca 80/80 cm a 
135/200cm, různé barvy  
499,- (50500038/01-02)

6

POVLEČENÍ „AURORA“, na zip, 100% jemná  
bavlna, Renforcé, cca 80/80cm a 135/200cm, různé 
barvy  469,- (50820080/01-02)

7

JERSEY-POVLEČENÍ „HYGGE“, na zip, 100% ba-
vlna-Jersey, cca 80/80cm a 135/200cm, bílá nebo 
písková barva 829,- (45500058/01-02)

8

SATÉNOVÉ OBOUSTRANNÉ POVLEČENÍ „BELINDA“, 
na zip, cca 80/80cm a 135/200cm, různé barvy 999,- 
(72650007/01,06,15-16) i v nadměrném rozměru (2x) cca 
80/80cm a 200/200cm 999,- (72650009/01,06,15-16) 
cca 80/80cm a 155/220cm 999,-  
(72650027/01,03,11-12)

9

69,-
2 | Ručník pro hosty 
„ANNA“

99,-
1 | Polštář 
„ZIPPMEX“

169,-
4 | Povlak na polštář 
„MARIT“

místo 9,99*

OD

OD

149,-
3 | Předložka 
„NELLY“

NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „ELASTHAN“, bez 
nutnosti žehlit, 95% bavlna, 5% elasthan, různé 
barvy a rozměry,  
cca 100/200/28cm 429,- (50540004/01-02,04) 
cca 100/200/15cm  399,- (50540022/01-03) 
cca 100/200/40cm 469,- (50540010/01-02,04)

5

429,-
5 | Napínací pro-
stěradlo "ELASTHAN"

NA MATRACE BOXSPRING S VÝŠKOU DO 40CM

NA MATRACE BOXSPRING S VÝŠKOU OD 25CM DO 35CM 

PRO TOPPER



POLŠTÁŘ NA PALETY „ENVY“, výplň cca 400g, 100% bavlna, cca120/80/7cm, různé barvy  1.299,- (47380035/01-03) 
FLEECE-DEKA „TRENDIX“, řetízkobaný kraj, 100% polyester, cca. 130/180cm, různé barvy 89,- (58120001/01-16;78090014/01-31) 
SEDÁK „ALINE“, výplň: dutá vlákna, 100% bavlna, cca 35/35cm, různé barvy 1.299,- (86440094/01-11) 
POLŠTÁŘ „HYGGE“, s výplní, na zip, 100% bavlna, cca 45/45cm, bílá/černá 299,- (46920080) 
POLŠTÁŘ „ANJA“, s výplní, na zip, 100% bavlna, cca 45/45cm, bílá/béžová 299,- (46920081) 
POLŠTÁŘ „ENVY“, s výplní, na zip, 100% bavlna, cca 45/45cm, různé barvy 299,- (47380030/01-03) 
POLŠTÁŘ „FRIEDA“, s třásněmi, na zip, 100% bavlna, cca 40/60cm, bílá/béžová 349,- (46920079/01-02) 
POLŠTÁŘ „SANDRA“, 100% bavlna, cca 45/45cm, různé barvy 399,- (88290007/01-04) 
POLŠTÁŘ „SUSAN“, na zip, 100% bavlna, cca 60/60cm, různé barvy 469,- (41060001/01-07) 
KANELKA „FESTIVAL“, Makramee, 100% bavlna, cca 25/28cm, béžová 349,- (88290075)

499,-
6 | Povlečení 
„WHITE JUNGLE“

469,-
7 | Povlečení 
„AURORA“

100% JEMNÁ BAVLNA

829,-
8 | Povlečení 
„HYGGE“

999,-
9 | Saténové po-
vlečení „BELINDA“

místo 49,95* -40%

100% BAVLNĚNÝ SATÉN, DOSTUPNÉ I NADROZMĚRNÉ VELIKOSTI

299,-
Polštář „HYGGE“

349,-
Polštář  
„FRIEDA“

349,-
Kabelka
„FESTIVAL“

1.299,-
Polštář na palety 
„ENVY“ 89,-

Fleece- deka 
„TRENDIX“

Klikni & rezervujKlikni & vyzvedniOnline Shop: mobelix.cz



VDE04-9-h     04/05

SAMETOVÝ POLŠTÁŘ „VERA“, na 
zip, 100% bavlna, cca 44/44cm, různé 
barvy 349,- (88290040/01-04) 
POLŠTÁŘ „FLAMINI“, na zip, 100% 
bavlna, cca. 40/40cm, bílá/růžová 
229,- (46920099) 
DEKA „ALICE“, s třásněmi, 100% 
bavlna, cca 150/180cm, různé barvy 
649,- (77040377/01-04)

1 POVLEČENÍ „FARINE/PALM“, na zip, 
100% mikrovlákno-polyester, cca 
80/80cm a 135/200cm, různé vzory 469,- 
(50500036/01-02)

6

OBOUSTRANNÉ POVLEČENÍ „LINETTE 
WENDE“, na zip, 100% jemná bavlna, 
cca 80/80cm a 135/200cm, starorůžová/
zelená 499,- (50500039/02)

7

POVLEČENÍ „MIAMILEAF WENDE“, na 
zip, 100% jemná bavlna, Renforcé, cca 
80/80 a 135/200cm, zelená a písková 
farba 499,- (84180105/01-02)

8

POVLEČENÍ „STONE WASHED UNI“, 
na knoflíky, 100% bavlna, cca 80/80cm 
a 135/200cm, různé barvy 829,- 
(53970018/01-06;45620069/01-04)

9

ZÁVĚS DO SPRCHY „LENARA“, vč. kroužků, 100% polyester,  
cca 180/200cm, tmavě zelený/bílý  349,- (79920304) 
SÉRIE FROTÉ „MELANIE“, s oučky na pověšení, 100% bavlna,  
různé barvy 
ŽÍNKA, cca 16/21cm 20,- (79310010/01-10) 
RUČNÍK PRO HOSTY, cca 30/50cm 39,- (79310011/01-10) 
RUČNÍK, cca 50/100cm 99,- (79310012/01-10) 
OSUŠKA, cca 70/140cm 199,- (79310013/01-10) 
PŘEDLOŽKA, cca 50/70cm 169,- (79310014/01-10;0004/01-10)

3

349,-
3 | Závěs do sprchy 
„LENARA“

99,-
3 | Ručník 
„MELANIE“

POLŠTÁŘ „LINETTE“, na zip,  
100% bavlna, cca 45/45cm,  
růžový/zelený 299,- (46920090) 
POLŠTÁŘ „LENARA“, na zip, 100% 
bavlna, cca 45/45cm, zelený 299 DEKA 
„KUSCHELIX“, hebce měkká, 100% 
polyester, cca 140/200cm, různé barvy 
259,- (40190004/01-13;46920091)

2

299,-
2 | Polštář 
„LINETTE“
nebo 
„LENARA“

259,-
2 | Deka
„KUSCHELIX“

POVLAK NA POLŠTÁŘ „STEFFI PASPEL“, s lemem, tkanina,  
100% bavlna, různé barvy,  
cca 40/40cm 169,- (39170306/01,05-06,15,19-27) 
cca 50/50cm 199,- (39170308/01,05-06,15,19-27)

4

169,-
4 | Povlak na 
polštář „STEFFI“

100% BAVLNA

SÉRIE RUČNÍKŮ „LENARA“, s ouškem na pověšení,  
100% bavlna, různé barvy,  
RUČNÍK cca 50/100cm 229,- (79310016/01-02) 
OSUŠKA cca 70/140cm 399,- (79310017/01-02) 
SÉRIE PŘEDLOŽEK „JENNY“, 100% bavlna, různé barvy,
WC-PŘEDLOŽKA cca 55/55cm 169,- (86440001/01,06,12-14) 
PŘEDLOŽKA cca 50/50cm 169,- (86440002/01,06,12-14) 
PŘEDLOŽKA cca 60/90cm 299,- (86440003/01,06,12-14)

5

169,-
5 | Předložka 
„JENNY“

OD

OD

229,-
1 | Polštář 
„FLAMINI“

649,-
1 | Deka „ALICE“

349,-
1 | Sametový 
polštář „VERA“

229,-
5 | Ručník 
„LENARA“

*Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní canu.

Všechny ceny bez dopravy. Nabídka do vyprodání zásob. 



469,-
6 | Povlečení 
„FARINE/PALM“

499,-
7 | Povlečení
„LINETTE WENDE“

499,-
8 | Povlečení 
„MIAMILEAF 
WENDE“

829,-
9 | Povlečení „STONE 
WASHED UNI“

NA KNOFLÍKY | STONE-WASHED-VZHLED

100% JEMNÁ BAVLNA

KAZETOVÁ PŘIKRÝVKA „MODERN MITTEL“, potah: 100% bavlna, výplň: 60% prachové peří/40% peří, cca 135-140/200cm, cca 670g 1.399,-  
KAZETOVÁ PŘIKRÝVKA „MODERN WARM“, potah: 100% bavlna, výplň: 60% prachové peří/40% peří, cca 135-140/200cm, cca 1.100g 1.799,- (79920183/02-03) 
ANATOMICKÝ PODHLAVNÍK „MEMO PUR“, viskoelastická pěnová hmota, potah: 100% bavlna, cca 47/30/9cm 299,- (77040014)

299,-
Anat. podhlavník 
„MEMO PUR“

1.399,-
Kazetová přikrývka 
„MODERN MITTEL“

100% JEMNÁ BAVLNA

Klikni & rezervujKlikni & vyzvedniOnline Shop: mobelix.cz



VDE04-9-h     06/07 *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní canu.

Všechny ceny bez dopravy. Nabídka do vyprodání zásob. 

ZÁVĚS „LOUIS“, průhledný, 100% polyester, s 
kombinovanou stuhou, cca 140/245cm, různé barvy 
469,- (47890095/01-05) 
KRÁTKÁ ZÁCLONA „LOUIS“, průhledná,  
100% polyester,  
cca 60/140cm 299,-  
cca 80/140cm 349,-  
cca 100/140cm 399,- (47890076/01-03)

1

469,-
1 | Závěs 
„LOUIS“

VHODNÝ PRO TYČ I KOLEJNICI

299,-
1 | Krátka záclona 
„LOUIS“

A) ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „RICCARDO“, zetemňující, 
100% polyester, se skrytými poutky, vč. univerzální 
stuhy, cca 140/245cm, různé barvy 799,- (31150235/01-
05,07-14) 
B) ZÁVĚS S POUTKY „JUDITH“, poloprůhledný, 
100% polyester, vč. univerzální stuhy,  
cca 140/245cm, různé barvy  499,- (86810164/01-03) 
C) ZÁVĚS Z VLÁKEN „STRING“, 100% polyester, vč. 
tunýlku a univerzální stuhy, cca 90/245cm, různé 
barvy  479,- (39170503/01,25,27-28,30) 
D) ZÁVĚS S POUTKY „HANNA 2 KS“, průhledný, 
100% polyester, cca 140/245cm, různé barvy 129,-
cena za ks = 64,50 Kč (81900020/01-04,09,11) 
E) HOTOVÝ ZÁVĚS „KATHRIN“, poloprůhledný, 100% 
polyester, s kombinovanou stuhou, cca 140/255cm, 
různé barvy  729,-  
(47890088/01-04)

7

HOTOVÝ ZÁVĚS „SIGRID“, poloprůhledný,  
100% polyester, vč. kombinované stuhy, cca 
140/245cm, různé barvy 549,- (47890062/01-02,04-06)

9

ZÁVĚS S POUTKY „FARINE“, poloprůhledný, rub-
ber-print, 100% polyester, vč. univerzální stuhy, cca 
140/245cm, bílá  469,- (13560346)

8

ZÁVĚS S POUTKY „LISA“, průhledný, s poutky, voál, 
100% polyester, cca 145/245cm, různé barvy 299,- 
(81900042)

2

299,-
2 | Závěs s poutky 
„LISA“

ZÁVĚS S POUTKY

ZÁVĚS S KROUŽKY „ASTRID“, průhledný,  
100% polyester, cca 140/245cm, různé barvy 279,- 
(69950672/01,03-05)

3

279,-
3 | Závěs s kroužky 
„ASTRID“

SÍŤOVINOVÝ VZHLED

ZÁVĚS S KROUŽKY „ULLI“, neprůhledný, 100% 
polyester, cca 140/245cm, různé barvy 499,- 
(69950524/01-14)

4

499,-
4 | Závěs s kroužky 
„ULLI“

KVALITNÍ TKANINA

ZÁVĚS S KROUŽKY „NOAH 2 KS.“, neprůhledný,  
100% bavlna, cca 140/250cm, různé barvy 699,- cena 
za ks = 349,50 Kč (86250072/02-03,05)

5

699,-
5 | Závěs s kroužky 
„NOAH 2 KS“

PLOŠNÝ ZÁVĚS „LOUIS“, průhledný,  
100% polyester, vč. techniky, cca 60/245cm, různé 
barvy 359,- (47890414/01-05) 
PLOŠNÝ ZÁVĚS „VICKY“, poloprůhledný,  
100% polyester, vč. techniky, cca 60/245cm, různé 
barvy 399,- (31150063/01-04) 
KOLEJNICE PRO PLOŠNÉ ZÁVĚSY „STYLE“,  
vč. montážního materiálu, bílá nebo stříbrná, 1- a 
2-dráhy, délka: cca 120cm 299,-  
cca 160cm 349,- cca 200cm 399,- cca 240cm 499,- 
(69353000/01-04;3001/01-04) 
3-dráhy, délka: cca 160cm 579,- cca 210cm 729,-  
cca 260cm 829,- (69353002/01-03;3003/01-03)

6

359,-
6 | Plošný závěs 
„LOUIS“

399,-
6 | Plošný závěs 
„VICKY“

2 KS V BAL. | 100% BAVLNA

A) SADA ZÁVĚSOVÝCH TYČÍ „BLACK NIGHT“,  
nastavitelná délka, cca 120-210cm, vč. příslušenství 
a montážního materiálu, stříbrné bílé nebo černé 
provedení 139,- (82640026/01-03;0003/01-03) 
B) SADA ZÁVĚSOVÝCH TYČÍ „TONNE“, vzhled 
ušlechtilé oceli, vč. kroužků, koncovek, držáků a upe-
vnění, cca 120cm 399,- délka: cca 140cm 429,- délka: 
cca 160cm 499,- délka: cca 180cm 579,- délka: cca 
200cm 779,- (82640002/01-05) 
C) SADA ZÁVĚSOVÝCH TYČÍ „MONI“, bíle lakované 
dřevo, vč. koncovek, držáků, kroužků s řasícími háčky 
a montážního materiálu, cca. 140cm 399,- délka: cca 
180cm 469,- délka: cca 220cm 499,- (43730099/01-03) 
D) SADA ZÁVĚSOVÝCH TYČÍ „CARDO“, vzhled 
ušlechtilé oceli, vč. montážního materiálu a přís-
lušenství, cca 120cm 379,- cca 160cm 459,- cca 
200cm 619,- cca 240cm 719,- (69350134/01-04) 
E) SADA ZÁVĚSOVÝCH TYČÍ „RILLCUBE“, nastavi-
telná délka, bílá nebo vzhled ušlechtilé oceli,  
cca 120-210cm 869,- cca 160-280cm 999,-  
cca 210-400cm 1.399,-  
(1460;69351460/01-05;0195/01-03;0196/01-03)

10



Klikni & rezervujKlikni & vyzvedniOnline Shop: mobelix.cz

499,-
7 | B) Závěs s poutky 
„JUDITH“

499,-
7 | C) Závěs z vláken 
„STRING“

549,-
9 | Hotový závěs 
„SIGRID“

10 | B) Sada závěsových 
tyčí „TONNE“

VZHLED UŠLECHTILÉ OCELI

139,-
10 | A) Sada 
závěsových tyčí 
„BLACK NIGHT“

10 | E) Sada závěsových 
tyčí „RILLCUBE“

10 | C) Sada závěsových 
tyčí „MONI“

10 | D) Sada závěsových 
tyčí „CARDO“

OD

469,-
8 | Závěs s poutky 
„FARINE“

799,-
7 | A) Zatemňovací 
závěs „RICCARDO“ 129,-

7 | D) Závěs s poutky 
„HANNA 2 KS.“

729,-
7 | E) Závěs 
„KATHRIN“

VHODNÉ PRO TYČ I KOLEJNICI

VHODNÉ PRO TYČ I KOLEJNICI VHODNÉ PRO TYČ I KOLEJNICI
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Klikni & rezervujKlikni & vyzvedniOnline Shop: mobelix.cz

Všechny nabídky platné do 30.04.2019, do vyprodání zásob. Právo na chyby sazby vyhrazeno. Všechny ceny vč DPH. Irrtum, Změna modelů vyhrazena. *Původní cena 
se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. **Původní cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní cenu. Všechny ceny bez dopravy. Přesné roměry a 
návody na údržbu naleznete v prodejnách. Odběr zboží pouze v množstvích typických pro domácnost.

Všechny pobočky Möbelix naleznete na www.moebelix.cz/filialky/CZ

KRÁTKÁ ZÁCLONA „HANNA“, průhledná, 100% polyes-
ter, cca 145/50cm, dostupná v různých barvách   119,- 
(81900021/01-02,07)

2

119,-
2 | Krátká záclona 
„HANNA“

ROLETA „DAYLIGHT“, neprůhledná, včetně úchytek, 
100% polyester, cca 45/150cm, různé barvy 299,- cca 
60/150cm 349,- cca 75/150cm 399,- cca 100/150cm 
429,-  cca 120/150cm 499,- (43730050/01-05;0055/01-05; 
0175/01-05)

3

299,-
3 | Roleta 
„DAYLIGHT“

PLISOVANÁ ROLETA „FREE“, ne-
průhledná, našponovaná úchytkami, vč. 
montážního materiálu, 100% polyester,  
cca 50/130cm 519,- cca 60/130cm 619,- 
cca 80/130cm 749,- cca 100/130cm 
919,- cca 90/210cm 1099,- (69351459/01-
05;0051/01-05;0360/01-05;0359/01-05)

7

519,-
7 | Plisovaná 
roleta „FREE“

DUOROLETA „KLEMM LIGHT“, neprůhledná, kvalitní 
kovová clona, vč. úchytek, 100% polyester, nastavitelná 
světlost, ve 2 barvách, cca 60/160cm 499,- cca 80/160cm 
649,- cca 100/160cm 799,- cca 120/160cm 999,-  
cca 90/210cm 1.399,- (69950112/01-05;0113/01-05)

5

499,-
5 | Duo roleta 
„KLEMM LIGHT“

ROLETA „FLEX PREMIUM“, neprůhled-
ná, 100% polyester, jednoduchá montáž 
bez vrtání, vč. úchytek, flexebiliní nasta-
vení rolet na okenním rámu, individuelní 
nastavení výhledu, bílá cca 40/130cm 
729,- cca 60/130cm 829,- cca 80/130cm 
999,- cca 100/130cm 999,- (69350785/01-
04)

6

JEDNODUCHÁ MONTÁŽ BEZ NUTNOSTI 
VRTÁNÍ DO OKENNÍHO RÁMU

VČETNĚ ÚCHYTEK, INDIVIDUÁLNÍ 
NASTAVENÍ VÝHLEDU

INDIVIDUÁLNÍ NASTAVENÍ PROPUS-
TNOSTI, JEDNODUCHÁ MONTÁŽ BEZ 

NUTNOSTI VRTÁNÍ 

HOTOVÁ ZÁCLONA „LEO STORE 1“, průhledná, 100% 
polyester, cca 300/145cm, různé rozměry 579,- délka: 
cca 300/175cm 729,- délka: cca 300/255cm 829,-  
délka: cca 450/255cm 759,- (47890281/01-04)

1

579,-
1 | Hotová záclona 
„Leo Store 1“

VHODNÝ PRO PRO TYČ I KOLEJNICI

OD

TERMOROLETA „THERMO“, 100% neprůhledná, 100% 
polyester, s tepelnou vrstvou, šetří náklady na vytápění v 
zimě a chladí v létě, různé barvy, cca 45/150cm 399,- cca 
60/150cm 469,- cca 75/150cm 579,- cca 100/150cm 699,- 
cca 120/150cm 769,- cca 90/210cm 999,- (43730116/06,01-
05;0117/01-06;0118/01-06;0157/01-06;0158/01-06)

4

100% NEPRŮSVITNÁ, S TERMOIZOLAČNÍMI 
VLASNOSTMI, V ZIMĚ HŘEJE V LÉTĚ CHLADÍ

399,-
4 | Termo roleta 
„THERMO“

729,-
6 | Roleta „FLEX 
PREMIUM“
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